



关注民生话题

解决民生实事

2012年



高铁动车

2月24日,《平原晚报》重磅推出8版全色印刷《京广高铁特刊》,18幅图片、15000字的篇幅,全方位、多角度展现了京广高铁的详细情况,为读者立体展示了京广高铁乘坐实用资讯,不少读者纷纷收藏本期报纸。



交警帮助被困群众

2021年

7月20日起,超强暴雨骤袭新乡,在持续猛烈的暴雨下,全市出现大面积积水,多条道路被淹,许多市民受困、出行受阻,不少车辆雨中熄火抛锚。新乡各级部门以雨为令,闻警而动,快速响应,在暴雨中忠诚坚守,倾力帮助被困车辆和群众。《平原晚报》多名记者实地采访,于7月22日刊发关注版《风雨同舟 人民至上》,报道了我市各条战线在抗洪抢险中涌现出来的感人事迹。



新晋高速韩回特长隧道全线贯通仪式现场

2022年

10月9日,《平原晚报》刊发了世界最长螺旋隧道——新晋高速韩回特长隧道全线贯通的消息。该隧道的全线贯通,标志着总长28公里的新晋高速三层螺旋隧道群正式建成,这是国内首个高速公路三层螺旋隧道群。12月28日,《平原晚报》又刊发了我市同步贯通5条高速的消息。新乡境内的新晋高速、沿太行高速、鹤辉高速、濮卫高速、兰原高速,5条高速同步建成,新增里程220公里,终结了新乡10多年不增高速的历史。



安罗高速黄河特大桥主桥施工现场

2024年

10月28日,《平原晚报》刊发了安罗高速黄河特大桥主桥合龙的消息。安罗高速黄河特大桥,有着黄河上最长公路桥梁之称。10月25日,该特大桥主桥实现合龙,比原定计划提前2个月,这也为实现项目早日通车打下了坚实基础。据了解,安罗高速黄河特大桥是国家高速公路网北京至武汉高速公路的重要控制性工程,跨越黄河的咽喉要道,建成以后,将在京港澳高速和大广高速之间形成一条新的纵向通道,对加强中原城市群与京津冀、长江中游城市群融合,促进黄河流域生态保护和高质量发展具有重要意义。



房合龙老人望杏叹息

2014年

5月28日,消息《山区老人卖杏难,山果飘香等你摘》和评论《不幸杏的苦恼》见报后,引起社会强烈反响。随后记者又相继采写了《“卖杏难”引发全城爱心潮》《爱心进山,山果笑开颜》《端午假期3天,5000多位“爱杏人”前往松胥水村》《辉县市长通过本报转达谢意:诸位“爱杏人士”,谢谢了!》等文章。同时配发多篇评论,如《幸福杏的感慨》《小杏大爱,见证“德润新乡”建设成果》《破解“卖杏难”,彰显媒体责任担当》等,起到了良好的宣传效果。不仅房合龙老人的6000斤熟杏售罄,同时邻村杨家岭村果农“卖杏难”的问题也得到解决。

7月29日下午,我市召开紧急会议,决定打响水、气质量保卫战。8月15日,全市召开污染防治攻坚大会后,《平原晚报》迅速行动,策划报道方案,开辟了《保护环境 我们一起努力》专栏,配发评论,派出得力记者进行采访,取得了明显效果。截至2015年11月25日,共刊发污染防治新闻稿件55篇,共计5.6万字,图片20幅。

2015年



车辆经过尾气遥感监测系统



菜农常秋荣冒雨劳作

2017年

5月4日至5月27日,《平原晚报》坚持服务兴报的宗旨,主动担当社会责任,利用《平原晚报》及其微信公众号的影响力,解菜农燃眉之急,帮助卫辉市唐庄镇南社村村民解决了4000万斤包菜滞销问题,再次感动卫辉菜农。该连续报道,共刊发新闻稿件7篇,图片13幅,共计8000余字。记者深入田间地头,多次往返于该村和新乡市区之间,帮助菜农解决了农产品滞销问题,赢得了农民的拍手称赞。

为庆祝新中国成立70周年,《平原晚报》开设《壮丽70年 奋斗新时代喜看牧野新变化》栏目,编发稿件11篇。全面总结回顾了新乡市70年来波澜壮阔的伟大历史进程,讴歌和广泛宣传我市经济社会发展取得的辉煌成果。报道从通信、金融、交通、教育、财经、医疗、娱乐、住房、饮食九大方面真实反映我市70年来发展成就和巨变。

2019年



十二中的“书法教室”